



匹茲堡第二屆農曆新年大型巡遊

----- 採訪中國駐紐約總領館張美芳副總領事

Original 2017-02-15 韓鋼 匹茲堡華人文化中心

《匹茲堡中華文化中心》專訪中國駐紐約總領館張美芳副總領事：

“今天很榮幸出席由匹茲堡大區華人社團聯合舉辦的第二屆中國農曆新年的大型巡遊活動。請容許我代表中國駐紐約總領事館章啓月總領事，向這次活動的成功舉辦表示衷心的祝賀！”

一年一度的匹茲堡地區慶祝農曆新年大巡遊活動是由當地的華人華僑自籌資金，通過業餘時間，排練瞭如此多而且非常精彩的節目，大家形成合力，大巡遊活動非常成功！

大匹茲堡地區僑團也和當地的猶太裔社團共同努力，這個活動不僅吸引了眾多華僑，也吸引了相當多當地的美國民眾前往觀看，這對促進美國民眾瞭解中國傳統節日農曆春節，繼而瞭解中國歷史、文化和民俗發揮了非常重要的作用。希望這個活動能越辦越興旺，也希望體現中國民俗的傳統節日能夠在美國的主流社會得到弘揚和光大，以此增進中美兩國人民的友誼和人文交流。衷心希望這個活動能搭建促進中美友



好的橋樑。最後，借此機會向匹茲堡大區的僑胞們拜個晚年，祝大家

雞年大吉，身體健康，闔家幸福，萬事如意！”

匹茲堡農曆新年大巡遊背景：

匹茲堡農曆新年大巡遊始於2016年，是由匹茲堡中華文化中心牽頭，匹茲堡華人社區二十多個社團組織共同參與的中國農曆新年大型慶祝活動。大巡遊每年在匹茲堡亞裔集中地松鼠山 Squirrel Hill 最繁華的商業街莫瑞大道 Murray Avenue 舉辦。活動每年吸引近五千匹茲堡民眾夾道觀賞。中國駐紐約總領事館副總領事張美芳女士、尤衛軍先生，以及美國聯邦眾議員 Mike Doyle 先生，Allegheny 郡郡長 Rich Fitzgerald 先生等多名政要都曾經親臨現場與市民共慶。“松鼠山城市聯盟”，“松鼠山商會”，“猶太家庭和兒童協會”等當地美國組織作為聯合主辦方，也為每年的大巡遊順利舉辦提供便利和積極支持。通過匹茲堡農曆新年大巡遊，中華文化在美國主流社會得到弘揚光大，為匹茲堡地區美國民眾提供了瞭解中華文化的窗口，增進了中美兩國人民的文化及人文交流，為中美兩國搭建了友誼之橋！



中國駐紐約總領館報道 歡慶：俄亥俄中國節十年慶



2月4日，微風和煦，艷陽高照。在俄亥俄州府威斯特維爾中部高中，燈籠高挂，金獅歡舞，鑼鼓震天，來賓如潮，俄亥俄華人迎來第十屆俄亥俄中國節。

俄亥俄中國節由俄亥俄州中國文化中心、俄亥俄現代中文學校聯合主辦，克里夫蘭當代中文學校、大辛那那提中文學校合辦，40多家團體商家協同贊助，俄亥俄州哥倫布、辛辛那提、克里夫蘭等華人社區在中國農曆春節期間傾情打造，自2008年以來，每年舉辦一次。

祥獅歡舞，福運高照

今年適逢俄亥俄中國節十年大慶，中國駐紐約總領事館副總領事尤衛軍專程由紐約趕來，代表總領館向俄州廣大華人華僑和各界朋友致以親切的節日問候和新春祝福，祝賀第十屆俄亥俄中國節順利舉辦。

俄亥俄中國節主席孫燕和克里夫蘭、辛辛那那提中文學校的共同主席們給大家拜年，表彰連續十年為俄亥俄中國節辛勤付出、做出貢獻的各界人士。

從上午11點至下午5點半，俄州各中文



學校、華人團體輪番登上大禮堂舞臺，表演一年來認真準備精心排練的文藝節目。

俄亥俄中文學校師生和家長表演的時裝秀《團圓美滿夢中國》贏得滿堂彩，孩子們身着漢、藏、哈薩克、彝、族等民族服裝，手提紅燈籠火熱開場，家長夫婦帶着孩子們紛紛上台，滿台洋溢着溫馨、喜慶、團圓的氣氛。

濟濟一堂，走道坐滿，掌聲不斷，叫好連連

來自俄州四面八方的華人華僑和當地民眾在這裡共同感受中國春節氣氛，領略中國文化，品嚐中華美食，欣賞文藝表演，參加文體遊戲，高高興興過大年。

孩子們做手工玩遊戲興緻盎然，認字比賽的孩子們喜獲獎杯，生龍活虎，奮勇當先，比出成績，賽出水平！

十年耕耘，十年收穫。俄亥俄中國節已成為俄州華人歡度春節的品牌活動，受到廣大僑胞的熱烈歡迎，為豐富僑胞文化生活，傳承中華傳統文化，促進華裔與當地民眾的相互溝通融合發揮了重要作用。

